



## **В Курганской области по горячим следам раскрыто убийство местного жителя**

16 декабря 2010 года в квартире дома по улице Советской в Кургане обнаружено тело 33-летнего мужчины с множественными ушибами и ссадинами. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам удалось раскрыть преступление и установить причастность к его совершению 37-летнего местного жителя Армана Женыспаева. По версии следствия, в ночь на 16 декабря 2010 года подозреваемый и потерпевший поссорились во время распития спиртного. В ходе ссоры злоумышленник избил потерпевшего руками и ногами. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. В настоящее время по ходатайству следователя в отношении Женыспаева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550129>